
Gyors haváriakezelés: 2 óra után zavartalan a forgalom a Keletiben, befejeződtek az oltási munkálatok
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Gyors haváriakezelés: 2 óra után zavartalan a forgalom a Keletiben,
befejeződtek az oltási munkálatok  
  2025. január 17. péntek, 22.16 / Utolsó módosítás: 2025. január 18. szombat, 15.50

Budapest, 2025. január 17. – A tüzet sikerült megfékezni, utas nem sérült, kevesebb mint két óra elteltével
pedig teljesen helyreállt a pályaudvarról induló vonatok forgalma, két fűtőmozdony jelentősebb
mértékben károsodott, 30 személykocsit viszont hősiesen kimentettek a tűzből azok a kollégák, akik közül
egyet jelenleg még füstmérgezéssel ápolnak. A tűz oka minden kétséget kizáróan még továbbra sem
tisztázott, a vizsgálat folytatódik. A MÁV vezérigazgatója megköszönte a mentésben és a forgalom
újraindításában részt vevő vasutasoknak a gyors és profi beavatkozást. Ez a gyorsmérlege az ország
egyik legforgalmasabb pályaudvarán ma este keletkezett tűznek.

A helyszínen szolgálatot teljesítő kollégáink nemcsak bátor, de hatékony és eredményes döntést hoztak, amikor a tűz
észlelésekor dízelmozdonyok segítségével több mint 30 kocsit húztak ki azonnal a műhelyből, ezáltal előzve meg a
sokkal komolyabb károkat. Mozdonyvezető és tolatásvezető kollégáinknak köszönhetően – az eredetileg érintett két
fűtőmozdonyon kívül – a több mint 30 db személykocsi közül csupán 1 db hálókocsit rongált meg kisebb mértékben a
műhelyben tomboló tűz. A mentési munkálatok közben egy tolatásvezető kollégánk rosszul lett, őt füstmérgezés
gyanújával szállítottak a mentők kórházba.

Hegyi Zsolt, a MÁV Zrt. vezérigazgatója köszönetét fejezte ki a Keletiben szolgálatot teljesítő vasutasoknak. Külön
méltatta a 30 vasúti kocsit megmentő kollégát, akik közül a füstmérgezéssel kórházban ápolt munkatársunknak gyors
és teljes javulást kívánt. A MÁV-csoport vezetője hangsúlyozta azt is: fontos eredmény, hogy nemcsak a tüzet, de a
rendkívüli forgalmi helyzetet is gyorsan sikerült ellenőrzése alá vonnia a szakembereknek, így mindössze két óra után
korlátozások nélkül indulhatott újra a Keleti forgalma.

Az okokat feltáró vizsgálat ugyanakkor folytatódik, a fejleményekről folyamatosan tájékoztatjuk majd a nyilvánosságot.

A fennakadás ideje alatt a MÁVINFORM folyamatos tájékoztatást nyújtott, amely itt [1] érhető el.
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